
„A když se podívám kolem sebe a vidím, v jakých těžkostech 
vyrůstají děti, kolik zmatku to v nich zanechává a kam je to vede, 
do drog, předčasného sexu apod…. jen doufám, že v této službě bude 
působit víc nových lidí. Je tolik dětí, které potřebují ukázat, že je 
má někdo rád, že mají svou hodnotu a že můžou žít svobodně….“ 
(studentka z ČR, 20 let)



Z přednášek v Havířově

Filipíny: následky tajfunu v prosinci 2004
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Zpráva o činnosti v roce 2004

Kdo jsme
Nadace Mezinárodní potřeby vstoupila do 9. roku své existence. Jsme partnerskou součástí 
mezinárodní misijní a charitativní sítě IN Network. Jejím prostřednictvím rozvíjíme program 
nazvaný Adopce na dálku PLUS, v němž podporujeme ve studiu děti z nuzných podmínek 
v Nepálu a na Filipínách, studenty a křesťanské pracovníky v Nepálu. V našem českém 
prostředí rozvíjíme program přednáškové činnosti a různorodých volnočasových aktivit pro 
mládež, nazývaný Zdravá mládež.  
 

Ohlédnutí za rokem 2004
Zpráva o činnosti je pro mě příležitostí k zamyšlení nad tím, co uplynulý rok přinesl. 
Práce někdy vytváří ze života vytrvalostní běh, při kterém opravdu není mnoho času na 
vychutnávání krás krajiny. Jiná situace je vybavit si to, co je za námi, s nějakým odstupem…
Před očima se mi především objeví tváře cenných spolupracovníků, s nimiž máme tu 
výsadu stát na jedné lodi, v jedné linii. V roce 2004 s námi spolupracovalo devět lidí, kteří 
se intenzivní práci mezi mládeží věnují na plný úvazek. V přednáškách na školách osloví 
více než 35 000 lidí za rok, se stovkami dalších se setkávají v nejrůznějších volnočasových 
aktivitách, víkendových akcích, pravidelných klubových setkáních. Jsme vděční za Vás 
všechny, s kterými spolupracujeme už několikátý rok. 
Přestože jsme nadací, náš běžný způsob spolupráce je mnohem dlouhodobější a závaznější, 
než bývá obvyklé, a tak s některými spolupracovníky máme trvalý vztah již pátý rok a i oni 
v nás mají jistotu – pokud lze v neziskovém sektoru hovořit o jistotách.
Jsou zde též tváře těch, kteří nejsou obvykle tolik vidět navenek, ale jejich práce je 
nezastupitelná:  členové správní rady. Doposud jsem nezažil, že by některé jednání správní 

Foto: zleva vzadu Pavel Pabián, David Říman, Petr Horáček, Patrik Müller, 
František Krampota, Lucie Baštecká, Jiří a Božena Krejčí, vpředu Vojtěch Horáček, 

Martin Stavjaník, Martin Čechák, Zdeněk Pospíšil 
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rady bylo kratší než 12 hodin, zažili jsme naopak i dvoudenní jednání. V našich setkáních 
a v práci správní rady se rodí strategická rozhodnutí, formuje se další směr a vize práce, 
rozhoduje se o mnoha klíčových otázkách práce. Podobná role připadá členům dozorčí rady 
nadace, o jejíž existenci nemusí mít mnozí ani tušení. V roce 2004 však práce dozorčí rady 
přinesla neocenitelný posun do životně důležitých oblastí účetnictví, vnitřních směrnic 
organizace a dalších. Členové správní i dozorčí rady dávají dobrovolnicky k dispozici svůj 
čas, energii a odbornost pro efektivní a zdravou práci Mezinárodních potřeb. 

Je tu také velká skupina tváří, z nichž některé si pouze představujeme, protože je neznáme 
osobně. Jejich veliký přínos se každý měsíc zrcadlí na dlouhé řadě čísel z našeho bankovního 
výpisu: sponzoři dětí, studentů a dalších pracovníků v Nepálu a na Filipínách. Asistentka 
a koordinátorka podpory pečuje o tyto dárce a usiluje o to, aby všichni dostali včas a v náležité 
kvalitě informace o díle a osobě, které podporují. Jsme vděční za mnohá povzbuzení, která 
se nám od Vás na oplátku dostává. 

Dalšími partnery jsou ti, do se rozhodli pravidelně či jednorázově podporovat dílo zde 
v České republice, často i překvapivými sumami. 

Mezi okruh „našich tváří“ patří také 4 studenti, kteří se s pomocí našeho stipendia připravují 
na službu studiem ETS v Praze a VOŠMT v Kolíně. 

Naše práce by nemohla existovat bez obětavé a vysoce odborné práce daňového poradce 
a externí účetní, kteří nás doprovázejí již prakticky od našeho vzniku. Dělají pro nás ohromný 
rozsah práce, buď zdarma či za hluboce sponzorskou cenu, doslova ono pověstné „mnoho 
muziky za málo peněz“.  Podobně je součástí Mezinárodních potřeb i zástup dobrovolníků, 
kteří překládají, korigují materiály, vytvářejí grafické podklady, „krotí“ naše počítače atd.

Tyto všechny tváře tvoří to, čím byly Mezinárodní potřeby v roce 2004. Zprávy o činnosti je 
pro mne příležitostí Vám znovu říci, že jsme za Vás vděční a že jste to Vy, kdo tuto práci 
vykonáváte.

Na „druhé straně“ pak stojí opět jiná řada lidí, kteří jsou „v tom“ s námi. S většinou z nich se 
nedomluvíte česky a ne všechny známe osobně: jsou to partneři z organizace IN Network, 
jejíž jsme součástí, a kteří pečují o to, aby práce zde v České republice byla podstatným dílem 
finančně zajištěna. I jim děkujeme za  mimořádné úsilí a péči, kterou nám věnují. 

Mgr. Petr Horáček, výkonný ředitel

Zprávu o činnosti v roce 2004 jsme pojali zčásti jako pás reportáží a vyprávění o tom, co 
všechno jsme zažili. Nejprve ale některá fakta o našem životě a proměnách v roce 2004:

Kancelář
Personál Mezinárodních potřeb tvoří: výkonný ředitel Petr Horáček a asistentka Daniela 
Horáčková (manželé). 
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Asistentka
Většinu roku 2004 pracovala na třetinu úvazku. Tak jak Bůh přidával ochotné dárce pro 
podporu vzdělání dětí v chudých zemích, bylo třeba od prosince 2004 zvýšit úvazek 
asistentky, který se poprvé dostal mírně nad polovinu. Z dosavadní asistentky se tak stala 
„asistentkou a koordinátorkou podpory“, což jen lépe vystihuje její všestrannější pracovní 
náplň. Práce a partnerství jak s kolegy v Nepálu a na Filipínách, tak s mnoha milými dárci 
zde, jsou často neobyčejně povzbudivé. To umožnilo uspořádat před koncem roku dvě 
mimořádné sbírky: pro podporu křesťanských pracovníků v zahraničí a sbírku na pomoc 
Filipínám, postižených tajfunem. 

Výkonný ředitel 
Pozvání do USA bylo milým překvapením a výzvou. V dubnu až květnu 2004 jsem strávil 
20 dní na cestách po USA. Cestoval jsem s výkonným ředitelem IN Network v USA panem 
LaDoyt Rodeheaverem a ještě více s jeho předchůdcem Geraldem Majorem („Gerym“): 
cesta vedla čtyřmi státy a umožnila mi setkat se asi s 15 různými křesťanskými sbory či 
jejich zástupci. S Gerym, který je ve svých 72 letech stále mladíkem, jsme urazili 5000 km. 
V jednom sboru jsme strávili 3 dny na konferenci misionářů. Jednu neděli jsem naopak zažil, 
že jsem o naší práci v ČR hovořil sedmkrát. Účelem cesty bylo představit naši práci v ČR 
potenciálním partnerům a sponzorům IN Network. V závěru pobytu v USA jsem na 3 dny 
odletěl na Floridu a setkal se s týmem lidí, kteří o měsíc později přicestovali do naší země 
a na týden se zapojili do naší práce ve školách a klubech. Tato cesta pomohla v USA oživit 
podporu naší práce a navázat kontakty, které se mají zužitkovat v dalších letech. 

Tým spolupracovníků 
Zatímco Lenka Poskočilová odešla koncem roku na mateřskou dovolenou, pro práci 
v Olomouci se nezdařilo najít nástupce a tamní služba nyní pokračuje na dobrovolnické 
bázi. 
Podobná situace vznikla v Praze, kde služba Arpáda Csoláka byla podpořena pouze z našich 
místních zdrojů, avšak trvalejší krytí se najít nepodařilo. Jeho sbor zároveň vnímal potřebu 
rozložit práci mezi mládeží spíše na širší okruh dobrovolníků, a tak byla Arpádova plnočasová 
práce ukončena. 
Michal Petratur, který byl v roce 2003 krátce naším spolupracovníkem, odešel na konci roku 
2004 jako kazatel Bratrské jednoty baptistů do Blanska, kde spolu s lektorem Vojtěchem 
Horáčkem vytvořil dobře sehraný tandem.
Novým spolupracovníkem Mezinárodních potřeb se naopak od března 2004 stal Zdeněk 
Pospíšil z Karlových Varů, zkušený lektor přednáškové činnosti na školách. 
Našimi stálými spolupracovníky během roku 2004 byli dále: 
Ing. Martin Čechák, občanské sdružení Jaspis -  Kroměříž; 
Ing. David Říman, občanské sdružení ZIP – Havířov; 
Vojtěch Horáček, občanské sdružení Filadelfia – Blansko; 
František Krampota z Chrudimi a Pavel Pabián z Krupky - lektoři převážně s akreditací 
občanského sdružení ACET, cestující obvykle s přednáškami po více místech ČR;  
Martin Stavjaník a Lucie Baštecká, DiS., občanské sdružení Unie Kompas – Zlín; 
Patrik Müller, obecně prospěšná společnost Maják – Liberec.
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Strategické partnerství 
Dva udělají více než jeden. Mezinárodní potřeby obvykle nepracují samostatně, nýbrž jako 
partneři na projektu a službě. Během posledních let jsme našli způsob, jak definovat a upravit 
naše vztahy, abychom se místo neosobního zdroje grantů stávali partnery v práci. I v září 2004 
jsme mohli strávit 2 užitečné dny na společném soustředění spolupracovníků Mezinárodních 
potřeb na půdě střediska misijní organizace Word of Life v Černé Hoře u Brna. Členové 
správní rady se obvykle rádi a ochotně účastní těchto setkání; tentokrát s námi byl předseda 
správní rady Jiří Krejčí s manželkou a sdílel se o vlastních zkušenostech z práce s mládeží. 
Druhý den s námi strávil Ing. Jaroslav Pleva a rovněž se zapojil do programu. 
Strategické partnerství vytváří pro nás i naše partnery prostor jistoty, jsou definovány 
dlouhodobé záruky a stanoveny naše vzájemné hranice.  

Podpora dětí, studentů a křesťanských pracovníků
Pomoc dětem ve zpustošeném Nepálu i ve slumových oblastech Filipín a podpora studentů 
z Nepálu nacházela u ochotných a štědrých lidí stále širší ohlas. Sponzory dětí se - především 
díky přednáškové činnosti Ing. Martina Čecháka - poprvé staly také celé školy. Pokračovala 
rovněž podpora misijní pracovnice IN Network v Nepálu. 

Správní a dozorčí rada
Správní rada pracovala ve stejném složení jako v předešlém roce. Na březnovém zasedání 
vzala správní rada na vědomí rezignaci člena dozorčí rady Ing. Karla Sedláčka a zvolila za 
nového člena Lydii Halamovou, manažerku projektů nadace Euronisa z Liberce. 

Co jsme (také) zažili
Budeme Vám zde ve střípcích vyprávět o událostech v minulém roce, abychom Vás vtáhli 
do dění. Statistiky neumí zachytit atmosféru a vypůsobit představu. Vyprávění má dynamiku 
a děj. Místo řeči čísel Vás proto zveme na malou exkurzi rokem 2004.   

Pavel Pabián
Přednáška na učilišti ve Vrchlabí v listopadu 2004 patří k Pavlovu životu... Charakteristickou 
se pro něj už stává i vzdálenost od domova - do Vrchlabí cestoval 4 hodiny. Škola projevila 
zájem o přednášky, jejichž ohlas překračuje hranice regionu. Atmosféra na učilištích také 
není prostředím, kde může přednášet každý, chce to své. Nouze, se kterou se lze v takovém 
prostředí mezi mladými lidmi setkat, je obrovská. Pavel navštívil toto učiliště po dvakrát 
vždy pro dvě třídy. Podruhé jsem se do Vrchlabí vydal s ním.  
Doba, kterou jsme tam s Pavlem strávili, rozhodně nebyla nudná. Pavel hovořil svým přímým 
způsobem o sexualitě, riziku AIDS, vztazích i životních hodnotách. Přednáška místy nabírá 
podobu rozhovoru, občas vyprávění z Pavlových životních zkušeností. Pavel s sebou přinesl 
fotografie ze svého minulého života, který byl naplněn alkoholem, vzpourou, drogami, 
hodnotami hnutí hippies. Vyprávění příběhů ze života jeho bývalých kumpánů způsobuje 
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občas mrazení na zádech. V jednu chvíli dokonce jedna dívka zapochybovala, zda jsou tyto 
příběhy opravdové – není od věci, že si Pavel s sebou bere fotografie, na kterých jej opravdu 
na první pohled není snadné poznat. Fotografie jsou zároveň drsným svědectvím o tom, co 
dokáže Bůh v životě člověka: z kanálů vede skrze Krista cesta přímo do svobody. Proměněný 
život, proměněné manželství, proměněné hodnoty – to vše se na  Pavlově osobě a životě 
zrcadlí přímo a bez okolků. 
Mladí lidé nemusí souhlasit se vším, co Pavel říká, ale nepochybují o tom, že se to nenaučil 
z knih.  Na tvářích mnohých z nich bylo patrné opravdové zamyšlení. I dívka, která se během 
přednášky ozvala proti, se po skončení dala s Pavlem do řeči a odnášela si v ruce nějaké 
materiály. Rozhovory jsme mohli vést i s dalšími z nich a také s učitelkami. 
Právě ony nám potvrdily, jak cenné a potřebné je hovořit s jejich žáky o kvalitních životních 
hodnotách. Prostředí učiliště je i místem mnoha divokých jevů: drogy, alkohol, volné 
sexuální vztahy, rozbité rodiny a poznamenané životy mladých lidí. Ti potřebují setkání 
s někým, kdo s nimi dokáže mluvit.

Z vlastního vyprávění Pavla Pabiána…
Nedávno jsem měl na jednom stavebním učilišti několik přednášek pro téměř samé kluky 
na téma Bible a sex. Byl jsem upozorňován na agresivitu, tvrdost a určitou jednoduchost 
těch učňů a také jsem věděl o množství drog na této škole. Atmosféra přednášek byla velmi 
neformální, otevřená a  byl jsem skutečně překvapen tím, jak kluci nadšeně souhlasili 
s takovými hodnotami, jako je věrnost, odpuštění, láska nebo sexuální zdrženlivost. 
Nevšední byl také jejich zájem o otázky víry, takže jsem odpovídal na mnoho věcí, týkajících 
se otázek evangelia…

Patrik Müller
S Patrikem jsem se vydal na přednášky na základní školu v Hodkovicích. Základní školy 
jsou  Patrikovou doménou. Na Liberecku se o něm mezitím ví natolik, že je někdy problém 
najít volný termín, když jej některá škola chce pozvat. Tématy dvou přednášek byl tentokrát 
alkoholismus a sexuální choroby. 
Četl jsem někdy v hodnoceních přednášek ze strany učitelů chválu na to, jak Patrik přirozeně 
navazuje kontakt s žáky a pro přednášené téma je dokáže zaujmout. Teď jsem si mohl v praxi 
ověřit, co se tím myslí. Patrik je známý mezi mládeží a zvláště dorostem ve svém sboru 
svérázným humorem a  názorným předváděním tématu pomocí nenapodobitelných grimas 
a jiných prvků jeho nepopiratelného hereckého nadání. To jsem ale netušil, že Patrik umí 
své „vybavení“ používat úplně stejně i na školách. Přednáška se tak stává zážitkem, který 
zároveň svou bezprostředností strhuje k zamyšlení.
Patrik má možnost zvát žáky na následné akce, které organizuje se spolupracovníky z Majáku 
a místním sborem Jednoty bratrské, tzv. UPGRADE. Jsou to akce pro veřejnost se zaměřením 
na mládež a na ně navazují další speciální nabídky sborové mládeže. Upgrade je událost 
plná kreativity, legrace, nadsázky, her, do nichž jsou vtaženi posluchači. Má to zkrátka 
švih, neboli jazykem cílové skupiny: je to „hustý“. Jsou tu hry, ale i scénky ze života. Jejich 
ztvárnění je prostorem pro fantazii - při prvním Upgrade hrál Patrik ve scénce manžela, který 
se na motorce vrací z práce. To by nebylo nic neobvyklého, ale on s tou motorkou jednoduše 
přijel zvenku přímo do sálu dopředu mezi překvapené posluchače! (Upgrade probíhá 
v pronajatých prostorách, kde je to technicky možné.) Na scénky přirozeně navazuje krátké 
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ale jasné povídání o životě a jeho hodnotách. Přestože je tomu tak, mladí lidé na Upgrade 
přicházejí stále hojněji. Po skončení programu je čas na malý raut a rozhovory. 

Z vlastního vyprávění Patrika Müllera…
Během poslední doby se otevřela další škola mimo Liberec... Nejprve to začalo přednáškami 
o drogách pro 2 třídy studentů ve věku 15 let. Ze začátku byli studenti v opozici, protože si 
mysleli, že jim budu něco tlouct do hlavy a dávat další příkazy, ale během deseti minut jsem 
s nimi mohl vést opravdu hluboké rozhovory. Děti se otvíraly a bylo to opravdu super! Jelikož 
vždy každý dostane záložku s mou vizitkou, hned jsem od těchto studentů měl e-mailovou 
zpětnou vazbu. O měsíc později si nás kantoři pozvali na další přednášky o šikaně pro děti ve 
věku 11 let. Objednali si též přednášku o křesťanství, sektách a jiných náboženstvích.
Byl jsem znovu ve třídách pro studenty ve věku 15 let. Zpočátku jsme mluvili o tom, co je 
špatné na křesťanství z pohledu studentů. Vyjádřili se, že jim to připadá někdy jako falešné 
předstírání… Pak jsem se jich zeptal, jak si myslí, že vypadá křesťan. Nějak ho popsali a to 
bylo velmi legrační: Tichý, zarmoucený, vzdychající, nemohoucí člověk, plný komplexů 
a strachů, co s ním Bůh udělá, když zhřeší. V tu chvíli jsem se zeptal, zda by mohl vypadat 
jako já. Děti se smály a jen řekly: „No, tak to určitě ne!“ Já jen na to: „No jo, ale já jsem 
křesťan!“…

Ing. Martin Čechák 
Martinova přednáška na učilišti v Uherském Brodě, kam jsem za ním v září přijel, je pro jeho 
krátké a intenzivní působení v Kroměříži něčím charakteristická. Jednak je chybou říkat, že 
jde o Kroměříž: Martin se pohybuje ve stále širším měřítku i v okolním regionu. Jednak je tu 
nabídka dalších aktivit pro mládež: klub Jaspis v Kroměříži se nejen ujal, ale dostal i novou 
klubovnu v rekonstruovaných sklepních prostorách. Když Martin začal snít o rekonstrukci 
tmavého vlhkého sklepa, byl jsem první, kdo jej od toho jako starý pragmatik odrazoval. 
K rekonstrukci však došlo neuvěřitelným tempem a na dvoře zároveň vyrostla horolezecká 
stěna o výšce 6,5 m. To je další nabídka, o které Martin se studenty hovořil: klub, horolezecké 
aktivity. 
Přednášky byly ovšem 
o šikaně a toto téma 
zároveň navozovalo 
úvahy o násilí, rozumné 
sebeobraně apod. Diskuse 
tak nutně narážela na 
křesťanské hodnoty 
a pohledy na svět, potřebu 
odpuštění atd. 
Klubová činnost se 
tak díky Boží milosti 
postupně mění: už nejde 
jen o vyplnění volného 
času, ale mladí lidé se 
postupně zajímají o Bibli. 
Vznikl biblický klub, který 
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je nadějí pro budoucí vývoj misijní práce v Kroměříži. 
O pár měsíců později jsem se na Kroměřížsko vracel znovu: Martin při přednáškách o expedici 
do Himalájí, které se před lety účastnil, hovoří také o dálkové adopci dětí v Nepálu a na 
Filipínách, kterou Mezinárodní potřeby zprostředkovávají. Školy toto téma zaujalo a chtěly 
slyšet více. Nyní jsme během jednoho dne navštívili tři školy a hovořili o tomto programu 
s žáky i s učiteli. Na průmyslovku v Uherském Hradišti dokonce přišel i reportér místního 
tisku a kameraman oblastní televize. Díky této akci získaly 4 děti své sponzory – střední 
i základní školy. Jiné dvě děti jsou podporovány ze škol z Kroměřížska. Ti všichni budou 
od nás dostávat pravidelné zprávy nejen o podporovaných dětech, ale i zprávy z celé práce 
našich partnerů IN Network. Takto jsme zvyklí vždy informovat všechny naše dárce.
 

Z vlastního vyprávění Martina Čecháka…
Ze školy v sousedství našeho sboru mi zavolala paní učitelka a požádala o několik přednášek 
s tématikou “Křesťanství a filosofie”, “Světová náboženství”, “Sekty”. Byl jsem překvapen, 
když řekla: “Já volám, protože mým žákům se velmi líbí, jakým způsobem jim vysvětlujete 
tato témata a chtějí slyšet pouze Vás.” Tato škola je přímo naproti našemu sborovému domu 
(v Kroměříži), kam jsem se před rokem přistěhoval s rodinou ze Zlína. Mohu jim přímo 
z našeho sboru vidět do oken. Kazatel Miloš Šolc, který zde žil a sloužil v letech 1976 – 1981, 
mi řekl, že se spolu se svou manželkou modlili konkrétně za tuto školu! Tito mladí jsou 
skutečně otevření, naslouchající, přemýšlející. Jejich učitelka mi po přednášce řekla: “Nejsem 
z církve a učila jsem se něco o těchto tématech na vysoké škole, ale nikdy jsem to neslyšela 
tak jako od Vás!”.

Ing. David Říman
Klubový večer v klubu pro mládež Hydrant v prosinci byl něčím netypický. Není to zároveň 
charakteristikou klubu, kde  o překvapení není nikdy nouze? Když jsem ještě byl na cestě, 
abych klub navštívil, David mi do auta telefonoval, zda se nechci programu zúčastnit 
aktivně. Host je vždy vítaný, a protože Mezinárodní potřeby spolupracují na programech 
v Nepálu a na Filipínách, měli jsme i téma! Mladí lidé se trousili do klubu i přes třeskutý 
mráz, který panoval venku. Dvě dívky, s nimiž jsem se dal do řeči, byly na klubu poprvé 
– David měl dnes přednášku v jejich škole. Volná atmosféra her, zábavy, vtipů a popíjení 
čaje postupně přešla k programu, který vede k zamyšlení nad otázkami života. V poslední 
době se rozhovory stále častěji stáčí k evangeliu a víře. David mi vyprávěl o tom, že diskuse 
bývají tak intenzivní, že ještě pozdě večer po skončení programu ho kluci doprovázejí domů 
a cestou stále povídají…

Z vlastního vyprávění Davida Římana…
…jedna prestižní nadace v České republice mne nominovala pro světovou cenu Youth Action 
Net Award. Tato cena je určena lidem, kteří chtějí udělat určitou pozitivní změnu v místní 
komunitě. Velmi povzbudivá zpráva je, že jsem tuto cenu vyhrál. Více informací můžete 
najít na stránkách www.youthactionnet.org. Tato cena je především prestižní a doufám, že 
mi pomůže udělat ještě více pro to, abychom byli užiteční v naší práci mladým lidem …
Jsou zde ale i další důležitější zprávy. Jeden klub jsme věnovali návštěvě kina, abychom 
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shlédli film Umučení Krista. Každému příchozímu jsem zaplatil jednu třetinu ceny lístku. 
Přišlo 20 lidí, kteří tento film chtěli vidět. Tři z nich byli na klubu poprvé. Po filmu vůbec 
nechtěli jít domů, a tak jsme stáli před kinem. Všichni měli hodně otázek a bylo úžasné 
vidět, jak jsou otevření a beze všech předsudků. To se stalo ve středu a v pátek jsme měli 
diskusi o filmu a promítání rozhovoru s Melem Gibsonem. Byl to jeden z nejlepších dnů mé 
služby.
 

Lucie Baštecká, DiS.
T-klub pro mládež, ve kterém Lucie pracuje už třetím rokem, je zvláštním útvarem. Klubům 
tohoto typu se nejlépe daří ve sklepních prostorách… a tak ani ve Zlíně nejsou výjimkou. 
Tahle přízemní místnost s rozvody topení pro vícepodlažní budovu je ale poněkud větší 
než obvykle, a tak se tu dají najít i předměty a činnosti,  které se někam nevejdou. Nejen 
kulečník a stolní fotbal, ale i místo na trénink breakdance a boxovací pytel. Mládež se zde 
schází každý den, ať už staří známí nebo občasní příchozí. Když jsem tu byl na konci roku, 
přišlo právě 8 lidí, jindy jich bývá 20. Lucie umí přirozeně navazovat rozhovory a věnovat 
se jednotlivcům. Nikdo není pod tlakem a atmosféra svobody má v sobě něco přitažlivého. 
Z několika rozhovorů jsem cítil, že mladí lidé umí ocenit to, co je jinde vzácné: člověka, který 
pro ně má čas. Atmosféru klubu dokreslovali breakdanceři, kteří v koutě zkoušeli svoje umění.  
Práce klubu má zaslouženě podporu z veřejné správy: klub přinesl změnu do života již 
řady mladých lidí. Jedna z bývalých návštěvnic se postupně stala nejen dobrovolnou 
spolupracovnicí, ale nyní nastupuje právě sem jako nový zaměstnanec, aby dalším pomohla 
najít to, co zde sama našla. Sama o tom říká: „Je to pro mě volání od Boha na místo, kde 
mám sloužit mladým lidem… Baví mě to a vidím v této práci smysluplnou činnost, skrze 
kterou můžu těmto dětem něco poskytnout a pomoci jim vyplnit volný čas. Neustále jsou 
pro mě vzorem lidé, kteří i mně pomohli najít skutečné hodnoty právě skrze T-klub, skrze 
nabídnuté přátelství, pomoc, podporu a přijetí bez podmínek. A to je také má vize pro další 
práci v T-klubu.“

Z vlastního vyprávění Lucie Baštecké…
V nedávné minulosti jsem zažívala určité obtíže se skupinou 4 mladých chlapců (14 - 15 let). 
Chodili do klubu už nějakou dobu, a tak jsem se s nimi znala poměrně dobře. Sympatizují 
s hnutím „skinheads“. Z důvodu porušení pravidel jsem je na určitou dobu z klubu vykázala. 
Chlapci z toho nebyli nadšení a začali být slovně agresivní a začali dělat problémy před 
klubem. Toto se dělo dva týdny. Dokonce jsem musela volat policii. Chlapci přicházeli 
téměř každý den a způsobovali nám problémy. Zajímavé bylo, že volali, že nás nepotřebují, 
ale zároveň přicházeli každý den… Modlili jsme se za ně, za celou situaci. Cítila jsem se 
bezmocná…. Došlo to až tak daleko, že rozbili okno a nastříkali do klubu pepřový sprej. 
O modlitby a pomoc jsme prosili také náš sbor. Potom jednoho dne s nimi na ulici mluvil můj 
kolega. O den později chlapci přišli a chtěli se usmířit a dát věci do pořádku! Neuvěřitelné! 
Takže jsme se setkali – chlapci, ředitelka Unie Kompas a já - a hovořili jsme o celé situaci. 
Oni se omluvili a usmířili jsme se! Momentálně si odpracovávají to, co rozbili a pokazili…!
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Martin Stavjaník
Přednášku o riziku viru HIV a hodnotách správných vztahů jsem navštívil v červnu. Klidná 
atmosféra přednášky, která hluboce zaujme posluchače, mi dodnes zůstává v živé paměti. 
Během přestávky si žáci deváté třídy ZŠ se zájmem prohlíželi fotografie a materiály, které 
s sebou Martin přinesl. Mnohým z nich zůstane z dvouhodinové přednášky bezpochyby 
silná vzpomínka. Martin má rád svou práci a neustále si doplňuje vzdělání k tématům, na 
něž přednáší, dokonce dálkově studuje pedagogickou fakultu. Síla jeho přednášek je ale 
v osobním a klidném způsobu komunikace, nevtíravém zájmu a přiblížení k posluchačům…
Snažím se tento dojem vystihnout a schází mi slova, takže: přijďte se na Martinovu přednášku 
sami podívat….

Z vlastního vyprávění Martina Stavjaníka…
Stále více mám na srdci, abych mluvil s dětmi a dospívajícími o jejich hodnotě. Ať už mluvím 
na jakékoliv téma, často se dostaneme k otázce hodnoty člověka. Já si vždy uvědomuji, jak se 
jich dotýká to, když jim zdůrazňuji, že mají obrovskou hodnotu. I když si často o sobě myslí, 
že žádnou nemají, mívají slzy v očích, když slyší, že jejich hodnota je jedinečná. Někdy je 
vyzvu, aby si to řekli navzájem. Aby se otočili ke svému sousedovi a řekli mu: “Máš pro mě 
velkou hodnotu!“. To jsou vždy dojemné okamžiky. Mohou cítit to, co my víme z evangelia 
- že je Bůh stvořil takové, 
jací jsou, a že je tak má rád. 
I když třeba vypadají jinak, 
než si představují, nebo neumí 
takové věci, jaké by chtěli… 
Také mluvíme o tom, jak je 
jejich hodnota často v médiích 
a reklamách poměřována tím, 
jak vypadají, co mají na sobě 
atd. Na jedné besedě seděly 
vedle sebe 2 dívky (12 let) 
a zatímco ostatní si navzájem 
říkali, že mají velkou hodnotu, 
ony mlčely. Tak jsem se zeptal 
jedné jiné dívky, které to říkalo 
více lidí, jestli by to na oplátku 
nemohla říci těmto dvěma – že 
ony to neslyšely od nikoho. 
Tak jim to říkala, a  nejen ona, 
přidaly se i další děti – a tyto 
dvě dívky se rozplakaly. Slyšely 
to poprvé v životě…
Na jiné besedě byl kluk, se 
kterým se nikdo moc nebaví, 
protože ostatní, zvláště 
spolužačky, hodně obtěžuje 
a sprostě jim nadává. Jejich 



12

Zpráva o činnosti v roce 2004
učitelka chtěla pro ně speciálně besedu o těchto věcech (sexuální obtěžování atd.) a prosila 
mě, abych to mohl nějak upravit, aby to něco řeklo tomu klukovi. Já jsem věděl, že v takových 
situacích moc nezmůžu – je to velmi těžké mluvit k lidem, se kterými jsou dlouholeté 
problémy a nijak a od nikoho si nedají říct. Ale zároveň jsem cítil, že mě tam Bůh posílá, 
a tak jsem se modlil za to, jak tu besedu připravit a vést. Ten kluk byl opravdu chvílemi velmi 
hrubý (je mu 14 let) a sprostě zasahoval do té besedy. Tak jsem se na něj více soustředil 
a snažil se mu věnovat správnou pozornost. Nejprve byl v šoku, že nejsem v šoku z jeho 
hrubých poznámek a klidně mu na jeho „divné dotazy“ odpovídám. Ještě více mě překvapilo, 
když jsme se dostali k tématu hodnoty člověka a vyzval jsem znovu žáky, aby si vzájemně 
řekli, že mají pro sebe hodnotu. Tento kluk se začal velmi rozčilovat, že žádnou hodnotu 
nemá a že to není pravda, že ho nikdo nepotřebuje. Já jsem mu znovu zdůraznil, že má 
opravdu velkou hodnotu a že jestli chce, můžeme si o tom popovídat po přednášce. Kromě 
toho, že začaly diskutovat i ostatní děti a přednáška se protáhla o hodinu (na 3  hodiny), 
čtvrtou hodinu jsem strávil s některými z dětí individuálně, protože přicházely se svými 
problémy. Tu hodinu zrovna bylo volno. A tak jsme se domluvili i s oním hrubým hochem, 
že spolu půjdeme na oběd. Tam se rozpovídal o svém životě – o tom, jak ho nikdo nemá 
rád, jak by to už někdy nejraději skončil… Bylo to velice zvláštní, jak se otevřel a chtěl mluvit 
o tom, co prožívá. Modlím se za něj…“

František Krampota
Poslouchat Františka vyprávět střípky z jeho služby je zážitek. Právě šlo o sérii přednášek 
a silně navštívený večer pro mládež v Šumperku začátkem roku. Na večeru mládeže v kině 
bylo 120 studentů. Mladí lidé kladli přímo nebo prostřednictvím lístků papíru různé otázky. 
Po chvíli padlo několik otázek na křesťanství. František proto použil standardní postup, který 
se mu již mnohokrát vyplatil: řekl, že teď bude odpovídat na otázky ke křesťanství a nechť 
tedy ve svobodě odejdou ti, kdo to nechtějí slyšet. Popravdě řečeno, na to jsou obvykle lidé 
příliš zvědaví, než aby odešli....
František mi vyprávěl též o osobním rozhovoru s jednou studentkou, který vystihuje problém 
dnešních lidí. Ta dívka má podle svých slov všechno, co chce. Když se jí otec jednou zeptal, 
co by potřebovala, řekla, že koně. Otec jí koupil koně. Řekla: vím, že kdybych řekla auto, 
měla bych auto. Jednou vyhrála matematickou soutěž a s radostí o tom tatínkovi říkala. 
Setkala se však se zraňující lhostejností. Ta dívka se nedokáže vyrovnat s vnitřním zraněním, 
které v ní zůstává.
František přednášel studentům na jednom učilišti. Po přednášce za námi přišel učitel a řekl 
mu: „Pane, prozraďte mi prosím, co s nimi děláte. To nejsou lidé, to je zvěř. Já mám kabinet 
hned za zdí jejich třídy a vím jedno: nic na ně neplatí. A během Vaší přednášky bylo absolutní 
ticho. Prosím Vás, jak je to možné?“

Z vlastního vyprávění Františka Krampoty…
Studenti přicházejí s poděkováním za to, že získali novou představu o křesťanství. Doposud 
si představovali, že všechno, co souvisí s křesťanstvím, je přežitkem a je to jen pro staré lidi. 
Velice mě to povzbuzuje do další práce, stejně jako tato reakce z jednoho dopisu: „Chci 
poděkovat za tuto přednášku. I když tohle bylo spíše povídání o skutečném životě. Až díky 
Vám jsem si uvědomila, jak jsem žila a jaké v tom bylo riziko. Moc děkuji. Až moji mladší 
sourozenci dorostou,  tak si s nimi budu o tom povídat…“  
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Vojtěch Horáček
Vojtěch je skromný člověk a dokáže pracovat i v omezených podmínkách s dvěma či třemi 
dětmi.  Když jsme spolu ale týden spolupracovali při týdnu přednášek a akcí s hosty z Floridy, 
svěřoval se, že v současnosti řeší spíše prostorové problémy. Trpělivá práce přináší výsledky 
a stále více se stává, že není třeba nikde dávat plakáty a inzerovat: děti si samy mezi sebou 
o nás říkají a berou své známé na klub. 
(Pozn.: Vojtěch Horáček a Petr Horáček nejsou příbuzní, jde jen o shodu příjmení.)

Z vlastního vyprávění Vojtěcha Horáčka…
Většina naší práce se soustředila na klubovou činnost a její zkvalitnění. Zároveň  jsem si 
uvědomil potřebu vychovat z řad mládeže nové spolupracovníky pro tuto práci v našem 
městě. V období, kdy jsem musel dodržovat pooperační léčbu, jsem neměl mnoho přednášek. 
Zato má snaha směřovala více k úsilí věnovat se jedné škole a získat důvěru mladých lidí. 
Po vyčerpání všech témat přednášek žáci lépe reagovali a přišli do klubu. Pán se k našemu 
úsilí přiznal… Když proběhla lednová párty mladých, přišlo 8 dětí ze školy a další pozvaní 
mladí lidé. Celkem nás bylo 40. V pravidelné klubové činnosti přibylo 6 nových teenagerů. 
Na únorovou evangelizační párty jsme se připravovali s očekáváním, co nám přinese. Vše 
dopadlo nad naše předpoklady: místnost byla plná k prasknutí, celkem přišlo asi 50 lidí. Po 
skončení klubu zůstává dost mladých lidí do pozdějších hodin, aby si povídali a sdíleli se 
o svých nových poznatcích. Máme radost z toho, že se Bůh přiznal k našemu úsilí… Jestli 
bude tento růst pokračovat, přibudou nám další starosti, kde najít větší a vhodné prostory 
pro tuto činnost. Zvažujeme proto o rekonstrukci dalších půdních prostor pro práci s malými 
dětmi.“
 

Zdeněk Pospíšil
Zdeněk pracuje vytrvale mezi žáky a studenty základních a v menší míře též středních škol 
a učilišť na Karlovarsku. Jeho přednášky působí na studenty silným setkáním s vyzrálým 
charakterem a hlubokými životními hodnotami, takže zapomínají na věkové bariéry.  

Z vlastního vyprávění Zdeňka Pospíšila…
 „Při rozhovorech s žáky a studenty, kdy mezi námi vznikne důvěra a můžeme otevřeně 
hovořit o všech jejich problémech, si stále více uvědomuji, jak zoufale jim chybí dobré 
životní vzory a správné pohledy na život, lásku a sexualitu. Jak potřebné je jim říci pravdu 
právě v současné době, kdy v časopisech, televizi a filmech jsou deformovány a znevažovány 
jedinečné hodnoty věčných zákonů pravé lásky, manželství, rodiny a věrnosti. Prožívám 
bolest za nešťastné mladé lidi v rozbitých rodinách. Někteří odešli z domova…. Modlím se 
před každým vstupem do školy…

 Dostávám i e-maily od mladých lidí. Měl jsem nedávno přednášku v 9. třídě na základní 
škole. Od jedné patnáctileté dívky následně přišel tento e-mail: „Tento týden jste měl v naší 
škole přednášku o životě, vztazích, drogách, lásce a sexu. Moc se mi Vaše přednáška líbila a já 
i mí spolužáci si z ní odnesli veliké ponaučení. Přijdete mi jako skvělý člověk s pozitivním 



14

Zpráva o činnosti v roce 2004
a přesto reálným pohledem na svět. Snad proto píši Vám a nevolám linku bezpečí. Kde mi to 
zvedne úplně cizí člověk, o kterém vůbec nic nevím.

Na jedné střední škole mi jeden chlapec během přednášky dával otázky „na tělo“. Odpovídal 
jsem pravdivě a následně jsem zaregistroval, jak mě pozorně poslouchá a hlavou přitaká. Po 
přednášce za mnou přišel, podal mi ruku, poděkoval a řekl: „Prosím Vás, nepřestaňte dělat 
tyto přednášky na školách. Tohle už mladí lidé dnes nikde neuslyší.“ 
I mnozí učitelé říkají to samé. V poslední době jsem to zažil ve více případech. Jeden 
ředitel základní školy mě potkal v obchodním domě a hned mi říkal, že o mě nedávno četl 
v novinách. S milým úsměvem poznamenal, že to bylo velmi pozitivní hodnocení mých 
přednášek, a že se těší, až zase přijdu na jejich školu. Jiný ředitel mi potvrdil to samé. Díky 
Pánu, s některými řediteli a učiteli mám velice blízký, až přátelský vztah. 

A nakonec ještě o jedné návštěvě ze zahraničí…
Společná přednášková práce na školách s týmem z Floridy ve dnech 14. – 22. 6. 2004
Northside Baptist Church (NBC) je velkým sborem v St. Petersburgu, jednom z největších 
měst Floridy. Ke sboru patří asi 850 členů. Zvláštní a dlouholetý vztah k tomuto sboru má 
koordinátor pro střední a východní Evropu IN Network Ota Vožeh, který také zprostředkoval 
společnou týdenní akci několika členů sboru se spolupracovníky Mezinárodních potřeb. 
Jeden z pastorů sboru NBC Fran Muia a jeho manželka navštívili Českou republiku spolu 
s Otou Vožehem v předstihu už v březnu. Sešli jsme se s třemi našimi spolupracovníky:  
Ing. Martinem Čechákem (Kroměříž), Vojtěchem Horáčkem (Blansko) a Ing. Davidem 
Římanem (Havířov). Domluvili jsme hrubé obrysy plánované společné přednáškové práce 
na školách. Shodou okolností jsem koncem dubna navštívil USA a mohl jsem se na Floridě 
osobně setkat se všemi členy malého týmu, který se k nám chystal. To nám pomohlo, protože 
jsme si udělali jasnější představu, jak bude společná práce vypadat – nikdo z nás s ní doposud 
neměl zkušenost!

Naším hlavním pracovním polem je práce na školách a ve volnočasových klubech pro 
mládež. Tam jsme proto zaměřili i tuto akci. Naši přátelé z Floridy jsou obyčejní lidé, kteří 
nemohli nabídnout speciální přednášková témata, ani zvláštní či mimořádné zkušenosti. 
Rozhodli jsme se však této okolnosti využít a představit proto školám téma: „Jak vypadá 
život ve Spojených státech amerických očima obyčejných Američanů.“
Pro školy je závěr školního roku obvykle hektický, ale přesto jsme v nich našli otevřené dveře. 
Naši spolupracovníci mají s řadou škol díky trvalejší službě dobré vztahy, a tak poptávka 
překonávala naše možnosti. V Kroměříži i v Havířově se zároveň konaly přednášky na dvou 
školách, kde jsme byli vůbec poprvé. 
Podobným směrem jsme zaměřili i práci v klubech nebo při speciálních akcích pro veřejnost. 
Do klubů přicházeli i noví lidé poté, co se zúčastnili přednášek. Přitom se vždy rozvinuly 
velmi dobré diskuse. Fran Muia využil v klubech v Havířově své zkušenosti z misijní práce, 
z cestování po celém světě a také osobní zkušenosti ze setkání s okultními praktikami. 
Zajímavá byla rovněž beseda v Kroměříži zaměřená na otázky spojené s filmem Umučení 
Krista. Složení týmu přátel z Floridy dobře odpovídalo našim potřebám.  

V Havířově je činnost Ing. Davida Římana zaměřena především na středoškolskou mládež. 
Přednášky se proto až na jednu výjimku konaly na středních školách. Z toho důvodu se tam 
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vydal Fran Muia, starší a zkušený misijní pastor sboru NBC, a Linda, která pracuje rovněž ve 
sboru NBC v administrativě.  
V některých školách probíhaly přednášky dokonce v angličtině bez překladu. Zde nebylo 
tolik dotazů, studenti měli možná obavy, zda se dokážou správně vyjádřit anglicky. Často 
se nás tedy přicházeli ptát na různé věci o přestávkách. Fran a Linda se však nenechávali 
vyvést z míry a diskusi prostě uvedli tak, že studentům kladli otázky sami. Vznikala tak 
veselá a otevřená atmosféra. Studenti se pak ptali například, co znamená svátek Díkůvzdání 
a podobně. Fran i Linda doprovázeli své vyprávění promítáním fotografií z průhledných fólií 
a vyprávěli také o roli církve v jejich životech, což je pro mnoho našich studentů neznámá 
půda.   
Na následných akcích jsme se pak setkali s novými tvářemi. Pravidelný klub, který v Havířově 
probíhá ve středu, navštívilo kolem 25 lidí. Fran se sdílel o některých zkušenostech 
s okultismem, a to dalo vzniknout horlivé diskusi o duchovních otázkách, které toto téma 
evokuje. Diskuse se protahovala do pozdních hodin a přinesla řadu podnětů k zamyšlení. 
Důležité je, že zde probíhá trvalá práce Davida Římana formou klubu a volnočasových akcí. 
Teprve trvalá práce přináší trvalé výsledky. 

V Blansku je práce Vojtěcha Horáčka zaměřena především na základní školy, a proto se 
ideální dvojicí pro Blansko staly Carol a Hallie, maminka s 11-ti letou dcerou. Obě velmi 
prostým a milým způsobem vyprávěly dětem o životě na Floridě a jejich vyprávění vyvolávalo 
mnoho dotazů. Nikdy v životě jsem neviděl tolik zvednutých dětských rukou a neslyšel tolik 
nejrozmanitějších otázek, jako zde. Děti vytvářely kroužky kolem Carol a Hallie a debata se 
často přelévala až do přestávky. 
Mnoho dětí navázalo s Hallie přátelství, telefonovaly jí večer k Horáčkovým, kde byly 
s maminkou ubytované. Každý den za ní odpoledne přicházelo několik dívek, hrály si 
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společně venku, šly na procházku, zvaly ji na zmrzlinu. Na konci naší akce má Hallie 50 
adres dětí, které si přejí dopisovat si. S tím ji pomohou její přítelkyně ze sboru. Na klubové 
akce přicházelo v Blansku v průměru 5 nových dětí. Vojtěchu Horáčkovi a jeho manželce 
s touto akcí celý týden pomáhal Michal Petratur, který zde nastupuje jako kazatel místního 
baptistického sboru od 1. 7. 2004. I on si při té příležitosti mohl zlepšit své jazykové 
vybavení.
Tato akce na školách může práci v Blansku oživit a vyvolat další ohlas pro klubovou činnost, 
která se už tak stává stále známější. Kus práce je i před Carol a před Hallie, která chce 
společně s dalšími dívkami psát dětem, s nimiž zde navázala kontakt. 

Ing. Martin Čechák v Kroměříži již rok pracuje jak na základních, tak i na středních školách. 
Jeho partnery se tedy pro týden stali manželé Bob a Peggy, zkušení křesťané ve věku kolem 
padesátky. Bob pracuje v oblasti telekomunikací, Peggy v administrativě sboru NBC. Jsou to 
horliví a zároveň prostí křesťané a jejich vyprávění o USA, jejich životě i otázkách víry bylo 
pro studenty srozumitelné a přijatelné. Na pravidelné setkání klubu přišli dva lidé, dalších 
asi 8 nových lidí přišlo na veřejnou besedu o filmu Umučení Krista. Bob hovořil o tomto 
filmu s opravdovým zaujetím a jeho obavy, zda jako laik bude schopen přinést duchovní 
poselství, se ukázaly neopodstatněné. 
Tyto dny jsem strávil s lektory i s přáteli s Floridy. S celým týmem jsme se nakonec sešli na 
společné večeři v Rájci - Jestřebí. Byl to mimořádně cenný čas, kdy jsme se jeden po druhém 
sdíleli se svými zážitky. Během týdne se z nás téměř stali dobří známí. Při společné práci – od 
prvních příprav až po loučení – jsme prožili velké obohacení. 
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Naše práce v zahraničí: projekt adopce na 
dálku v roce 2004
Naše česká nadace je zatím jedinou z poboček, spolupracujících spolu v síti IN Network, 
která podporu nejen přijímá, ale i poskytuje. Díky našim dárcům tak můžeme jejich dary 
předávat těm, pro které znamenají skutečnou změnu života. Jsou to děti a studenti z Nepálu 
a Filipín (v době sestavování této zprávy už také nově ze Srí Lanky), kteří by bez podpory dárců 
nikdy sami nezískali potřebné vzdělání. Je to také misijní pracovnice z Nepálu, která díky 
podpoře může sloužit v církvi.
Zprostředkováváme „adopci na dálku“ konkrétních dětí a studentů. Dárce si podle fotografie 
a stručných údajů může vybrat z mnoha dětí právě to, které ho zaujalo. Dostává potom 
čtyřikrát do roka zprávy nebo dopisy a také si může s podporovaným dítětem nebo studentem 
dopisovat. O to, aby na vzdáleném místě vše probíhalo tak, jak má, se stará tamní pobočka IN 
Network. Pobočky, s nimiž spolupracujeme, působí ve svých zemích zhruba 25 – 30 let. Jsou 
tedy osvědčené a prověřené. O jejich službu se podrobně zajímáme a informace předáváme 
našim dárcům. Jsou též zveřejněny na našich internetových stránkách.
Jsme vděční mnoha dárcům, kteří ze svého oddělují nemalé prostředky. Mnozí přitom 
nedávají z žádného zvláštního přebytku! Víme, že si uvědomují, že nejsme na světě sami 
a v Česku se nemáme zase tak zle. A tak z toho, co mají, velkoryse dávají dalším.
Z poměrně pestrého výběru potřebných dětí si mohou zvolit to „své“ také křesťané ve svých 
sborech: podporovat může celý sbor, i jen jeho část: dětské oddělení, skupina dorost nebo 
mládeže.
V roce 2004 se kurs dolaru pohyboval takovým způsobem v náš prospěch (klesal), že jsme 
na podzimním jednání správní rady projednávali možnost snížení podpory. Ukázala se však 
akutní potřeba naopak nějakým způsobem zvýšit částku podpory v dané zemi. Pokles dolaru 
je totiž postihl nepříznivým způsobem. Proto jsme náš projekt „adopce na dálku“ mírně 
transformovali na: „Adopci na dálku PLUS“. Tato změna sice platí až od 1. 1. 2005, ale naše 
dárce jsme informovali ještě na podzim 2004. Jsme všem velmi vděční za jejich pochopení.

Principy „Adopce na dálku PLUS“:
• podpora vzdělávání IN Network (dálková adopce) vyrostla z misijní práce
• podpora vzdělávání trvale probíhá v těsné spolupráci s křesťanskými programy 

a iniciativami
• nejedná se o pouhé financování školní docházky a nejde jen o zabezpečení materiálních 

potřeb
• děti dostávají „PLUS“: možnost založit svůj život na pevných hodnotách evangelia
• díky poklesu dolaru přitom děti dostávají stejnou podporu jako dříve
• zároveň je nově 1/7 podpory od našich dárců využívána na náklady misijní práce 

(konkrétních pracovníků pobočky IN Network v dané zemi)
• naši dárci rovněž dostávají určité „PLUS“: pravidelně je informujeme nejen o „jejich“ 

dítěti, ale též o misijní práci v zemi, kde dítě žije
• tyto principy „Adopce na dálku PLUS“ se týkají pouze podpory dětí. V případě 

nepálských studentů biblických škol je poskytovaná částka cele využívána pouze pro 
účel jejich studia.
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Podpora dětí a studentů
V roce 2004 měla vzestupnou tendenci, díky našim dárcům jsme mohli podpořit o něco větší 
počet dětí a studentů, než předcházející rok:
• 35 dětí z Nepálu (z nich 1 se během roku odstěhovalo),
• 3 studenty střední školy z Nepálu,
• 18 dětí z Filipín (z nich 1 se během roku odstěhovalo),
• 9 nepálských studentů vyšších biblických škol (3 z nich graduovali v květnu 2004).
Celkem je to 65 osob.

Dárci jejich podpory:
• 52 jednotlivců a rodin,
• 16 církví, křesťanských sborů nebo jejich částí,
• 3 školy,
• 1 firma.
Celkem jde o 72 dárců. Velice Vám děkujeme!

Úroveň gramotnosti v Nepálu je jen kolem 40% a Nepál začíná být jednou z nejchudších 
zemí světa. Prostí lidé si sotva mohou koupit 1x za rok oblečení a mít 1x za měsíc k jídlu 
maso. Rozhodně by nemohli posílat děti do školy. Děti by byly buď doma nebo by pracovaly 
s rodiči. 
Filipíny nepatří statisticky mezi nejchudší země. IN Network zde však pracuje mezi těmi 
nejubožejšími lidmi v okrajových slumech (chudinských čtvrtích). Situace těchto lidí se 
vymyká hodnocení jakékoliv statistiky. Žijí v odpudivých chatrčích a zápasí o přežití. 
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Vzdělání jejich dětí je to poslední, na co mohou pomyslet. 
Podpora našich dárců jim školní vzdělání umožní. Dostanou tak šanci zlepšit své životy. 
Později mohou účinně pomáhat svým rodičům i sourozencům, takže dary dárců se tímto 
způsobem znásobí. Fakticky dostane úžasnou pomoc nejen jedno konkrétní dítě, ale i jeho 
nejbližší.

Pro Vaše povzbuzení chceme uvést výňatek z dopisu jedné nepálské studentky biblické 
školy:

„…Jsem za Vás tak vděčná – poloviční nebo celá podpora – to není důležité, ale dávání ze srdce je to, co 
se počítá. Děkuji Vám mockrát za Vaši drahou pomoc a ať Bůh žehná Vaší rodině. Prosím Vás, abyste 
mi zase někdy napsali, a vyřiďte mé vřelé pozdravy Vašim dětem. Děkuji i za jejich lásku a zájem o mě. 
Setkáme se v nebi. Už se můžeme poznat, protože mám Vaši fotografii. Vaše pomoc pro mě, která se může 
zdát malá, přinese velké ovoce mnohým lidem, kteří jsou nyní ještě v temnotě a potřebují světlo…“ 

Podpora misijní pracovnice z Nepálu
mohla pokračovat i v roce 2004 díky obětavé podpoře 1 rodiny a 1 malého církevního sboru 
z České republiky. Podporovaná pracovnice je vedoucí žen ve svém sboru. Navštěvuje 
mnoho lidí a sdílí se s nimi o své víře. Někdy k ní přicházejí i nekřesťané a prosí ji, aby se 
modlila za jejich potřeby. Často se jejich situace po modlitbě mění k lepšímu.
Nepálská církev má odhadem 700 000 členů. Křesťané tam tedy tvoří asi 2,8% populace. 
Církev v Nepálu je malá a chudá, ale roste.
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Doprovodné mimořádné projekty (sbírky)
V roce 2004 jsme uspořádali dvě mimořádné sbírky pro zahraniční pobočky IN Network.

První sbírkou byla „Vánoční prosba“. Poprosili jsme naše dárce, zda by nemohli věnovat 
mimořádný finanční dar na konkrétní potřeby pracovníků ve vzdálených zemích. Tím bylo 
možné přímo podpořit misijní práci, která je centrem všech ostatních činností IN Network 
v těchto zemích. Řada dárců poslala zvláštní finanční dar k Vánocům. Připojili jsme se 
tak ke každoroční vánoční iniciativě IN Network. Filipínští evangelisté vyjádřili potřebu 
jízdních kol k urychlení jejich přesunů mezi vesnicemi, kde působí. Nepálští pracovníci 
prosili o prostředky na spací pytle a svítilny, které jim usnadní celodenní pochody náročným 
terénem do míst jejich služby.
Sbírka probíhala od až do 31. 1. 2005. Do 31. 12. 2004 jsme obdrželi dary ve výši: 13 100,- Kč 
pro vánoční dary na Filipíny, 15 150,- Kč pro vánoční dary do Nepálu. Všem dárcům velmi 
děkujeme!

Druhá sbírka vznikla na základě náhlé potřeby, když 29. listopadu 2004 zasáhla Filipíny 
tropická bouře a tajfun. Zemi postihly několikadenní prudké deště, záplavy a sesuvy půdy. 
Mrtvých a pohřešovaných bylo dohromady více než 1400. Obětavost našich dárců - většinou 
podporujících dítě z Filipín, ale i mnoha dalších – byla dojemná. Děkujeme Vám všem! 
Sbírka pokračovala ještě v r. 2005. Do 31. 12. 2004 přišly na náš účet dary ve výši 17 700,- Kč. 
Fotografie a zprávy z postižených míst najdete na našich webových stránkách.

Naše další aktivity
Informace:
• Webové stránky – zde jsou nové zprávy z Nepálu a Filipín. Slouží také jako hlavní 

nástroj k výběru dětí a studentů ze zahraničí, kteří potřebují podporu vzdělání.
•  Pravidelné zprávy našim dárcům o podporovaném dítěti (studentovi) a o situaci v jeho 

zemi jsme během r. 2004 poslali čtyřikrát.
• Ti, kteří projevili zájem o naši činnost, a nejsou našimi sponzory, od nás dostali některé 

zprávy v elektronické podobě.

Informování veřejných osob:
• Zprostředkovali jsme návštěvu velvyslaneckého rady pana Ing. Václava Štora 

z Velvyslanectví České republiky v Dillí a české honorární konzulky v Nepálu paní 
Zdeňky Karkyové na pobočce IN Network Nepál. Návštěva proběhla 10. 3. 2004. Pan 
velvyslanecký rada nám poté sdělil, že podpora nepálských dětí organizovaná naší nadací 
má podobné rysy jako projekt Arcidiecézní charity Praha “Adopce na dálku” v Indii 
a je platnou součástí rozvojové pomoci poskytované českými nevládními organizacemi. 
Pozitivní ohlas našeho velvyslaneckého úřadu (společného pro Indii a Nepál) jsme 
prezentovali našim dárcům. Touto cestou děkujeme panu Ing. Štorovi i paní Karkyové 
za jejich zájem, přízeň a pomoc.
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• V souvislosti se sbírkou Pomozte Filipínám jsme informovali o naší činnosti i sbírce 

samotné pana PhDr. Stanislava Slavického, velvyslance České republiky v Manile na 
Filipínách. Pan velvyslanec ocenil naši iniciativu a sdělil nám, že o naší akci bude 
informovat Ministerstvo zahraničních věcí ČR a vládu ČR. Informaci o naší sbírce také 
umístil na webové stránky velvyslanectví v Manile. Děkujeme panu PhDr. Slavickému 
za jeho ocenění a spolupráci.  

Spolupráce s církvemi a křesťanskými organizacemi 

• Inzerát v časopise Život víry vyšel dvakrát. Touto cestou děkujeme vydavateli časopisu, 
Křesťanské misijní společnosti, za poskytnutou slevu za zveřejnění inzerátu.

• Oznámení o sbírce Pomozte Filipínám bylo zveřejněno na www.prayer.cz – děkujeme! 
Požádali jsme další křesťanská média, sbory a církve o zveřejnění. Publikováním na 
svých internetových stránkách nám vyšla vstříc Bratrská jednota baptistů a Evangelická 
církev metodistická – velice děkujeme! 

• Děkujeme organizaci HCJB World Radio za velmi vstřícnou trvalou podporu naší 
služby. Děkujeme manželům Pavlovi a Kláře Steigerovým za souhlas s použitím jejich 
zpráv, článků a reportáží.

• Děkujeme občanskému sdružení Tim 2,2 za ochotné poskytnutí příběhu z Nepálu 
„Lakšmí“.

Prezentace
Osobně jsme se představili v těchto sborech a církvích: Křesťanské společenství Příbram, 
Křesťanské společenství Praha (2x), Jednota bratrská Dobřív, konference Jednoty bratrské 
a pastorální konference Jednoty bratrské. Předseda správní rady Jiří Krejčí prezentoval 
naši nadaci v Křesťanském sboru Ostrava - Kunčičky a na konferenci Křesťanských sborů. 
Prezentace probíhá podle časových a prostorových možností, vyprávíme o našich projektech, 
rádi používáme přenosnou tabuli - flipchart, (vypůjčený) dataprojektor, nabízíme zájemcům 
informační letáky a podobně.  

Zpráva o hospodaření nadace v roce 2004
Trochu teorie ke zprávě o hospodaření nadace

Co je vlastně nadace?
Je to organizace spravující zdroj finančních prostředků; neboli sdružení majetku. Jejím 
hlavním posláním je poskytování nadačních příspěvků dalším osobám v souladu se statutem. 
V něm je zakladatelem nadace zakotveno zaměření, cíle a poslání. Nadace získávají své 
příjmy z darů, z vlastní činnosti a z majetku. 
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Co je nadační jmění?
• Je to majetek vložený do nadace. Majetkem mohou být peněžní prostředky, cenné 

papíry, nemovité a movité věci, které splňují předpoklad trvalého výnosu. 
• Vkladatelé majetku do nadace se ho vzdávají ve prospěch účelu, kterému nadace 

slouží. 
• Podle zákona č. 227/1997 Sb. o nadacích a nadačních fondech musí mít nadace při 

založení nadační jmění v minimální výši 500 000 Kč. 
• Při založení nadace je nutné mít k dispozici ještě další prostředky, které zajistí provoz 

nadace (vedení podvojného účetnictví, činnost auditora, pronájem kanceláře, úhradu 
telekomunikačních poplatků, správu nadačního jmění - bankovní poplatky, apod.).

• Nadační jmění registrují nadační rejstříky krajských soudů a nadační jmění nelze podle 
zákona snížit. Je nedotknutelné - nelze ho přímo použít k výplatě nadačních příspěvků 
a podobně. Slouží jen k vytváření výnosů (úroků). Z nich – a také z darů - nadace 
financuje své projekty. 

• Pokud má nadace vysoké nadační jmění, zajišťuje jí to finanční stabilitu. Nadační jmění 
lze  samozřejmě zvyšovat.

Nadační investiční fond (NIF)
• Nadační investiční fond (NIF) vznikl v roce 1991 na základě usnesení vlády pro účely 

budoucí podpory činnosti nadací. Vláda pro tento fond vyčlenila 1% akcií z druhé 
vlny kupónové privatizace. Tyto finanční prostředky rozdělené nadacím jsou přímým 
finančním darem českého státu českým nadacím. Jako každý dárce si i český stát stanovil 
podmínky užití tohoto daru.

• Prostředky neboli příspěvky z NIF byly osvědčeným nadacím rozděleny na základě 
výběrového řízení. 

• Tyto příspěvky z NIF jsou určeny k vložení do nadačního jmění. Nadační jmění nelze 
snižovat, a proto nadace mohou na podporu dalších projektů využívat pouze každoroční 
výnosy příspěvků z NIF.  

• Pro hospodaření s výnosy příspěvků z NIF jsou nadacím stanovené zákonné 
podmínky. 

• V souladu se smlouvou uzavřenou s Fondem národního majetku ČR musíme tento 
příspěvek v účetnictví vést odděleně, a to včetně nákladů na jeho správu. 

• Ve výročních zprávách musíme hospodaření s příspěvkem z NIF a rozdělování jeho 
výnosů věnovat samostatnou část. 

• Současně je použití výnosů kontrolováno Fondem národního majetku ČR spolu 
s Radou vlády pro nestátní neziskové organizace.

Nadace Mezinárodní potřeby uspěla ve výběrovém řízení druhé etapy rozdělování příspěvků 
NIF v r. 2001. Mezi 88 úspěšnými nadacemi z celkových 308 jsme se umístili na 31. místě. 
Od Fondu národního majetku nám tak byly převedeny prostředky na základě zvláštní 
smlouvy a jejích dodatků ve výši 28 265 000,- Kč.
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Převod probíhal postupně v těchto krocích: 

Smlouva 25. 2. 2002 12 981 000,- Kč
Dodatek č. 3 17. 3. 2003 4 356 000,- Kč
Dodatek č. 4 9. 12. 2003 3 286 000,- Kč
Dodatek č. 5 16. 11. 2004 7 642 000,- Kč
Celkem: 28 265 000,- Kč

Uložení nadačního jmění Nadace Mezinárodní potřeby získaného z NIF: 

 • 22 257 233 ks Podílových listů Balancovaného fondu nadací, spravovaného ŽB 
  Asset Management, a.s., Karolínská 650/1, 100 00 Praha 8, dceřinné společnosti 
  Pioneer Investments
 • 4 036 709 ks podílových listů Fondu korporátních dluhopisů společnosti ČP
   Invest, nám. Hrdinů 1635/4, 140 21 Praha 4 v hodnotě 5 142 043,- Kč.

Další nadační jmění Nadace Mezinárodní potřeby:
 • Pozemek č. 865/1 a č. 865/3 na LV 4703 kat. území Litoměřice 

Finanční přehledy za rok 2004
V následující zprávě najdete přehledy o příjmech a poskytnutých příspěvcích nadace v roce 
2004, výrok auditora k účetní uzávěrce a seznam všech dárců, kteří se na naší práci v roce 2004 
podíleli. Úplná zpráva o hospodaření je předmětem účetní uzávěrky a auditu, které jsou 
přílohou Výroční zprávy nadace Mezinárodní potřeby za rok 2004, uložené u Krajského 
soudu v Ústí nad Labem, pobočka Liberec (U Soudu 540/3, 460 31  Liberec 1).

Přehled o příspěvcích a výdajích v roce 2004
Příspěvky v programu „Zdravá mládež“

Patrik Müller 120 000,- Kč

Zdeněk Pospíšil    104 000,- Kč

Lucie Baštecká, DiS. 83 000,- Kč

František Krampota 125 000,- Kč

Ing. David Říman         145 561,- Kč

Vojtěch  Horáček      123 000,- Kč

Martin Stavjaník 121 000,- Kč

Ing. Martin Čechák 124 000,- Kč

Pavel Pabián                   133 600,- Kč

V programu „Zdravá mládež“ příspěvky celkem 1 079 161,- Kč
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Příspěvky v programu „Podpora studentů v ČR“ 

Tomáš Legierski 12 000,- Kč

Pavel Trefný 24 000,- Kč

Jan Ledvina 36 000,- Kč

Martina Kratochvílová 12 000,- Kč

Bedřich Smola 24 000,- Kč

Jiří Donát 36 000,- Kč

V programu „Podpora studentů v ČR“ příspěvky celkem 144 000,- Kč

Příspěvky v programu podpory do zahraničí:

podpora pro studium dětí v Nepálu    255 296,21 Kč

podpora pro studium dětí na Filipínách 79 876,72 Kč

podpora pro křesťanské pracovníky v  Nepálu            17 917,23 Kč

V programu podpory do zahraničí příspěvky celkem 353 090,16 Kč

Další příspěvky

Příspěvky z prostředků NIF celkem (podrobně viz zvláštní zpráva) 248 438,40 Kč

Příspěvek na provoz DKP Bethel-Litoměřice 15 500,- Kč

V roce 2004 nadační příspěvky celkem 1 840 189,60 Kč

Náklady na správu nadace 619 997,- Kč

Při hospodaření bylo dodrženo pravidlo stanovené pro omezení nákladů souvisejících 
s jejich správou, tj. 35 % z výše poskytnutých příspěvků (náklady tvořily přesně 33,69 %).

Přehled o příjmech v roce 2004

Příjmy pro program v zahraničí

děti z Nepálu 397 408,40 Kč

děti z Filipín 132 165,- Kč

evangelisté Nepál 40 150,- Kč

středisko míst.rozvoje (sbírka na pomoc Filipínám, postiženým tajfunem) 17 700,- Kč

vánoční sbírka pro Nepál 15 150,- Kč

vánoční sbírka pro Filipíny 13 100,- Kč

Celkem 615 673,40 Kč
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Příjmy pro program v České republice

Výnosy NIF  310 548,03 Kč

IN Network 1 427 044,89 Kč

Příspěvky sborů 311 893,50 Kč

Příspěvky právnických osob 12 582,50 Kč

Příspěvky fyzických osob 64 538,37 Kč

Celkem 2 126 607,29 Kč

Příjmy pro oba programy celkem 2 742 280,69 Kč

Výrok auditora k účetní závěrce:
Audit jsme provedli v souladu se Zákonem 254/2000 Sb. o auditorech a auditorskými 
směrnicemi vydanými Komorou auditorů. Tyto směrnice vyžadují, abychom plánovali a 
provedli audit s cílem získat přiměřenou míru jistoty, že účetní závěrka neobsahuje významné 
nesprávnosti. Audit zahrnuje výběrovým způsobem provedené ověření úplnosti, správnosti a 
průkaznosti částek a informací uvedených v účetní závěrce. Audit rovněž zahrnuje posouzení 
správnosti a vhodnosti účetních postupů a významných odhadů učiněných společností a 
zhodnocení celkové prezentace účetní závěrky. Jsme přesvědčeni, že provedený audit dává 
přiměřený základ pro vyslovení výroku na účetní závěrku.
Dle našeho názoru účetní závěrka ve všech podstatných ohledech věrně zobrazuje majetek, 
závazky a vlastní zdroje nadace MEZINÁRODNÍ POTŘEBY k 31.12. 2004, výsledek jejího 
hospodaření a finanční situaci za účetní období 2004 v souladu se zákonem o účetnictví 
a příslušnými předpisy České republiky.
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Dary přijaté od našich dárců a partnerů do 31. 12. 2004

Ze zahraničí
Křesťané z Kanady, Nového Zélandu, USA a Velké Británie . . . . . . . . . 1 427 044,89 Kč

Z České republiky
Firmy a společnosti:  
Bisport s.r.o., Týnec nad Sázavou  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16 800,- Kč
Kalibr Group, Teplice  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 000,- Kč
Křesťanská misijní společnost (KMS), Praha  . . . . . . . . . . . . . . .(sleva ve výši 448,50 Kč)
Librax, Liberec  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000,- Kč
Pekárna Tanvald, Schneider & spol.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17 000,- Kč 
PETE Petr Michal, Liberec . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (sleva) 
SATO Tanvald  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (sleva) 
Sebatrans, Smržovka . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .(bezplatný pronájem ve výši 3 142,50 Kč)  
TFnet, s.r.o., Železný Brod . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (sleva)  
Trans World Radio, Brno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (zapůjčení prostorů)  
 
Školy:  
Základní škola, Vlachovice  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  6 740,- Kč 
SOŠ a SOU obchodní a oděvní, Bystřice p. Host. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7 900,- Kč 
SPŠ Uherské Hradiště  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8 400,- Kč 
 
Křesťanské církve nebo jejich části: 
Apoštolská církev, Brno  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1 500,- Kč  
Apoštolská církev, Havířov . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53 040,- Kč 
Apoštolská církev, Prostějov . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000,- Kč 
Bratrská jednota baptistů v ČR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (zapůjčení prostorů)  
Bratrská jednota baptistů, Blansko . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 000,- Kč 
Bratrská jednota baptistů, Brno  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 000,- Kč 
Bratrská jednota baptistů, Karlovy Vary  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24 000,- Kč 
Bratrská jednota baptistů, Kroměříž  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18 360,- Kč 
Bratrská jednota baptistů, Lovosice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000,- Kč 
Bratrská jednota baptistů, Zlín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36 000,- Kč 
Církev bratrská, Benátky nad Jizerou  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 400,- Kč 
Církev bratrská, Bohumín  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9 200,- Kč 
Církev bratrská (Nedělní besídka), Hradec Králové . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 400,- Kč 
Církev bratrská, Chrudim  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36 000,- Kč 
Církev bratrská (Klub Benjamín), Kolín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 400,- Kč
Církev bratrská, Náchod  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 150,- Kč 
Církev bratrská, Praha 6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16 800,- Kč 
Církev bratrská, Říčany  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 300,- Kč 
Církev bratrská, Ústí nad Labem  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 400,- Kč 
Jednota bratrská v ČR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (zapůjčení nábytku)  
Jednota bratrská, Benešov . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17 400,- Kč 
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Jednota bratrská, Česká Lípa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 823,- Kč 
Jednota bratrská, Dobřív . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 150,- Kč 
Jednota bratrská, Hejnice  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 400,- Kč 
Jednota bratrská, Chrastava . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 300,- Kč 
Jednota bratrská, Liberec. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .17 954,50 Kč 
Jednota bratrská, Týnec nad Sázavou . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26 000,- Kč 
Jednota bratrská, Ústí n. Orlicí  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 061,- Kč 
Křesťanské společenství, Krupka . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36 000,- Kč 
Křesťanské společenství, Praha  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 420,- Kč 
Křesťanské společenství, Příbram . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000,- Kč 
Křesťanský sbor, Brno  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 400,- Kč 
Křesťanský sbor, Ostrava – Kunčičky  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 000,- Kč 
Opavské společenství křesťanů Cesarea, Opava . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 400,- Kč
SCEAV (Nedělní besídka), Albrechtice  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 800,- Kč
SCEAV, Guty  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31 160,- Kč 
SCEAV, Oldřichovice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9 400,- Kč
SCEAV (mládež), Třanovice  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 000,- Kč 
Pozn.: SCEAV - Slezská církev ev. a.v.

Další dárci:  
Alda Václav  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9 800,- Kč  
Beňa Ladislav Ing., Litomyšl  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  9 100,- Kč 
Beňová Lenka MUDr., Litomyšl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7 000,- Kč 
Beránková Petra, Polná  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7 700,- Kč 
Bernatziková Věra, Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8 600,- Kč 
Biolek Jaromír, Týnec nad Sázavou . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8 400,- Kč 
manželé Bořilovi, Bukovany  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8 400,- Kč 
manželé Bužgovi, Ostrava  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2 600,- Kč 
manželé Ciesarovi, Smilovice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8 400,- Kč 
manželé Čechákovi, Kroměříž . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4 200,- Kč 
Černý Erik, Frýdlant  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (sleva)  
Červený Petr, Rokycany  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2 000,- Kč 
Donát Vladislav, České Budějovice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1 000,- Kč 
Dostrašil Daniel, Ústí n. Orlicí  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2 500,- Kč 
Drbal Vladimír, Brno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3 200,- Kč 
manželé Fejfarovi, Liberec . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 100,- Kč 
Fojciková Lucie, Český Těšín  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200,- Kč 
Hampl Bohumil Ing., Brno  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000,- Kč 
Heczko Daniel, Praha  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500,- Kč 
Horáček Petr, Kroměříž  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10 038,37 Kč 
manželé Horáčkovi, Smržovka . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200,- Kč 
manželé Janatovi, Oldřichov v Hájích . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 400,- Kč 
Klement Petr MUDr., Praha  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14 400,- Kč 
Koňař Václav, Hošťálková  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9 200,- Kč 
manželé Kořístkovi, Ostrava. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 800,- Kč 
Koukolová Andrea, Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200,- Kč 
Krejza Michal Ing., Píšťany  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,- Kč 
Lamrová Blanka, Praha  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16 400,- Kč 
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Machová Miluše Ing., Chotutice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (sleva)   
manželé Maňáskovi, Bohumín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 800,- Kč 
Marek Ondřej, Liberec  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 250,- Kč 
Mareš Josef Ing., Beroun . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 830,- Kč 
manželé Mickovi, Zlín  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200,- Kč 
manželé Motykovi, Ostrava  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 600,- Kč 
RNDr. Věra Musilová, CSc., Brno  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 400,- Kč 
manželé Müllerovi, Vikýřovice  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 400,- Kč 
Němečková Jaroslava Mgr., Lovosice  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 400,- Kč 
manželé Novákovi, Zlín  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200,- Kč 
manželé Ondruchovi, Otrokovice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200,- Kč 
Paderlík Petr, Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000,- Kč 
Pecka Oldřich, Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 300,- Kč 
manželé Penkalovi, Ostrava . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 400,- Kč 
Pilná Alena, Frýdlant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 800,- Kč 
Pokorná Blanka, Brno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 500,- Kč 
Ponka Josef, Lomnice n. Popelkou . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 400,- Kč 
manželé Prchalovi, Havlíčkův Brod . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 400,- Kč 
Rauš Miloš Ing., Brno  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15 000,- Kč 
Richterová Pavla, Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4 200,- Kč 
Rucký Evald Mgr., Liberec . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550,- Kč 
manželé Řehovi, Zlín  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15 900,- Kč
Říha Vlastimil Ing., Velim  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 400,- Kč
manželé Supikovi, Třinec  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16 800,- Kč 
Szkanderová Ivona, Hor. Lomná . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200,- Kč 
Šeda Josef, Unkovice  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2 100,- Kč 
manželé Škvorovi, Týnec n. Sázavou . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8 400,- Kč 
Štrajtová Jana, Brno  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   8 400,- Kč 
Švecová Alena Mgr., Praha  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 820,- Kč 
manželé Švirákovi, Zlín  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200,- Kč 
Turek Pavel ml. a křesťané z Třemošnice  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 300,- Kč 
Vaněk Jiří Mgr., Tábor  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 000,- Kč 
manželé Veselých, Benešov . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 400,- Kč 
Vimpelová Jiřina, Žatec  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 400,- Kč 
Voltová Alena, Praha  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 400,- Kč 
manželé Zavadilovi, Brno  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21 800,- Kč 
Zemanová Daniela RNDr., Brno  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 400,- Kč 
Zvánovcová Jitka Mgr., Praha  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16 800,- Kč 
Žamboch Karel, Hošťálková . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000,- Kč 

Velice Vám všem děkujeme za Vaše štědré dary! 
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Zpráva o hospodaření s výnosy z prostředků NIF
 (Zpracováno dle Metodiky k vykazování povinných informací, o postupu nakládání 
s příspěvkem z Nadačního investičního fondu a jeho výnosy, FNM 20.1.2004)

1. Výše příspěvků z NIF:
- přidělené v I. etapě převodu prostředků z NIF: 0,- Kč,
- přidělené v II. etapě převodu prostředků z NIF: 28 265 000,- Kč.

2. Výše příspěvků z NIF přidělené v II. etapě převodu prostředků z NIF:
- určená na realizaci vlastních  grantových programů: 0,- Kč,
- vložená do nadačního jmění:  28 265 000,- Kč.

3. Způsob vložení příspěvku do nadačního jmění:. 
- 22 257 233 ks Podílových listů Balancovaného fondu nadací, spravovaného ŽB 

Asset Management, a.s., Karolínská 650/1, 100 00 Praha 8, dceřinné společnosti 
Pioneer Investments,

- 4 036 709 ks podílových listů Fondu korporátních dluhopisů společnosti ČP Invest, 
nám. Hrdinů 1635/4, 140 21 Praha 4 v hodnotě 5 142 043,-Kč.

3.1. Změny v uložení nadačního jmění v roce 2004:
3.1.1:  Příspěvek ve výši 7 642 000,- Kč byl uložen takto: 

- nákupem 3 881 610, kusů podílových listů Balancovaného fondu nadací 
spravovaného společností ŽB Asset Management, a.s., Karolínská 650/1,  100 00 
Praha 8, dceřinné společnosti Pioneer Investments, 

- nákupem  2 836 259 kusů podílových listů Fondu korporátních dluhopisů společnosti 
ČP Invest, nám. Hrdinů 1635/4, 140 21 Praha 4 v hodnotě 3 642 040,- Kč.

3.1.2:  Z ostatního jmění nadace došlo k doplnění nadačního jmění, uloženého nákupem 
podílových listů Fondu korporátních dluhopisů společnosti ČP Invest, nám. Hrdinů 1635/4, 
140 21 Praha 4 v ceně 1 492 500,- Kč. 
Doplnění proběhlo nákupem 5 877 podílových listů Fondu korporátních dluhopisů, kdy 
hodnota jednoho podílového listu je 1,2678 Kč a hodnota těchto 5 877 kusů podílových listů 
je tedy 7 503 754,- Kč. K doplnění jsme přistoupili proto, že při prvním nákupu podílových 
listů došlo ke srážce 7 500,49 Kč, a proto hodnota nadačního jmění, takto soudem zapsaná, 
poklesla o tuto částku a musela být doplněna z ostatního jmění nadace, aby nedošlo k porušení 
smluvních pravidel. 
Hodnota nadačního jmění Nadace Mezinárodní potřeby, uložená do podílových listů Fondu 
korporátních dluhopisů společnosti ČP Invest, nám. Hrdinů 1635/4, 140 21 Praha 4, byla 
doplněna ke dni 25. 10. 2004 na: 1 200 450 kusů podílových listů v hodnotě 1 500 003,- Kč.
4. Výše výnosů, účetně přijatých v roce 2003:   310 548,03 Kč 
5. Užití výnosů:
5.1. zůstatek výnosů z minulého roku, z toho:
       částka určená na granty: ...................................................... 0,- Kč
       částka určená na správu nadace .......................................... 0,- Kč
5. 2. výše výnosů v běžném roce ( % zhodnocení) , z toho:
       částka určená na granty ......................................... 248 438,40 Kč, tj. 80 %
       částka určená na správu nadace  ............................. 62 209,60 Kč, tj. 20 %
5.3. rozdělení výnosů v běžném roce, z toho:
       částka využitá na granty  ....................................... 248 438,40 Kč, tj. 80 %
       částka využitá na správu nadace ............................. 62 209,60 Kč, tj. 20 %
       částka využitá na zvýšení základního jmění ......................0,- Kč, tj. 0 %
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5.4. zůstatek nerozdělených výnosů z příspěvku NIF, k rozdělení v roce následujícím
       částka určená na granty:  ......................................................0,- Kč
       částka určená na správu nadace ...........................................0,- Kč
5.5. specifikace výdajů, použitých na správu nadace.
Nadace Mezinárodní potřeby účtuje výdaje na správu nadace na zvláštním středisku 010 a na 
toto středisko je převáděn podíl 20% z výnosů nadačního jmění z prostředků NIF. Tím je 
ošetřeno dodržení pravidla, že uvedený podíl nesmí být vyšší. Specifikace výdajů střediska 
010 je obsažena v účetnictví nadace. 
6. Grantová pravidla. Informace o formě veřejně vyhlášených programů a podmínkách
    rozdělování nadačních příspěvků (grantů) v roce 2004: 
Veřejné kolo rozdělování nadačních příspěvků bylo vyhlášeno od 1. 1. 2005 do 25. 2. 2005 
prostřednictvím našich webových stránek a Grantového kalendáře ICN. 
Zaměření grantů bylo popsáno takto:  
• Podpořeny budou především projekty, zaměřené na oblast přednáškové činnosti na 

školách a volnočasových aktivit mládeže.
• Má se jednat o činnost v souladu s naším hlavním programem podpory s pracovním 

názvem „Zdravá mládež“. 
• Výše rozdělovaných prostředků nebyla známa ani určena. 
• Výše jednotlivého příspěvku nebyla omezena a může být použita na osobní i jiné 

náklady. 

Na našich webových stránkách jsme upřesnili podmínky pro poskytování nadačních 
příspěvků, zejména: 

I. Cíl programu  
II.  Kdo může žádat o nadační příspěvek  
III. Projekty a oblasti, které budou podporovány 
IV. Podmínky žádosti o nadační příspěvek 
V.  Kritéria posuzování projektu 

7. Výsledky výběrového řízení - přehled příjemců grantů a přidělené částky. 
Do veřejného kola se přihlásilo platných 23 projektů.
Správní rada na řádném zasedání dne 19. 3. 2004 v Praze schválila poskytnutí následujících 
příspěvků z výnosů NIF takto: 

Projekt 4.
Filadelfia o.s., Blansko, Vojtěch Horáček ..............................................................36 000,- Kč
přednášková a následná klubová činnost pro mládež – Vojtěch Horáček
Projekt 6.
KS Jonáš Děčín, Děčín, Pavel Pabián .....................................................................36 000,-Kč
přednášková a následná klubová činnost pro mládež - Pavel Pabián
Projekt 8.
MAJÁK o.p.s., Liberec, Zdeněk Sůva ....................................................................36 000,- Kč
přednášková a následná klubová činnost - Patrik Müller
Projekt 10.
CB Chrudim (pro F. Krampotu) ............................................................................36 000,- Kč
přednášková a následná činnost pro mládež - František Krampota
Projekt 11.
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Jaspis o.s., Kroměříž, Ing. Martin Čechák .............................................................36 000,- Kč
přednášková a následná klubová činnost pro mládež - Ing. Martin Čechák
Projekt 22. 
Unie Kompas, Zlín, Martin Stavjaník ....................................................................36 000,- Kč
přednášková a následná klubová činnost pro mládež - Martin Stavjaník
Projekt 23. 
ZIP o.s., Havířov, Ing. David Říman ..................................................................32 438,40 Kč
přednášková a následná klubová činnost pro mládež - Ing. David Říman

Celkem: ...................................................................................................... 248 438,40 Kč

10.  Zpráva auditora
 (Ze zprávy auditora pro zvláštní účely)

Celková částka výnosů z těchto prostředků zachycená v účetnictví nadace v roce 2004 činí 
310.548,03 Kč. Částka výnosů roku 2004 byla použita následujícím způsobem:

1) Na náklady spojené se správou nadace v roce 2004 byla použita částka 62.209,60 Kč, která 
představuje 20 % z připsaného výnosu (v souladu se statutem nadace).
2) Zbývající část těchto prostředků v celkové výši 248.438,40 Kč byla použita na podporu 
lektorů Zdravé mládeže.

Podle našeho názoru uvedený přehled hospodaření s výnosy vyplývajících z prostředků 
poskytnutých nadaci z prostředků FNM ČR věrně zobrazuje způsob nakládání s těmito 
prostředky v souladu se zákony a účetními předpisy platnými v České republice.
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Co vyhlížíme
• Spolu s některými sponzory a zájemci „pošilháváme“ po dálkové adopci afrických dětí. 

Splnění tohoto snu však zatím není v našich možnostech.
• Doplnění technického zabezpečení kanceláře – darovaná starší kopírka dosloužila (je 

neopravitelná) a nyní hledáme finanční zdroje na novou. Pro případné dary na tento 
účel jsme vytvořili speciální účetní středisko - var. symbol najdete níže.

• Větší zapojení křesťanské části našeho národa.
• Větší povědomí veřejnosti o naší činnosti – možná by nám pomohlo najít spřízněného 

redaktora nějakého média, nebo známou osobnost, která podpoří náš projekt…

Jak nám můžete pomoci?
• Reakcí, ohlasem, svědectvím, dopisem, e-mailem – velmi stojíme o osobnější kontakt 

s Vámi. Kdo jste prožili užitek při zapojení do našich projektů, podělte se s námi. Vaše 
zkušenost by mohla pomoci i dalším lidem. Ale i nám samotným; když Vám posíláme 
zprávy a děkujeme Vám, někteří z Vás nám děkují za naši práci – to je pro nás to 
nejkrásnější ocenění. 

• Pozváním do Vašeho křesťanského sboru, školy a podobně - jsme ochotní přijet 
a představit naše projekty. Prezentace ve sborech, církvích, na konferencích, ve školách 
je dobrým způsobem, jak o sobě můžeme dát vědět.

• Dobrovolnou prací – stále máme čas od času nouzi o více překladatelů z angličtiny i do ní.
• Přímým zapojením se do podpory některého z našich projektů, finančním darem na 

konkrétní potřebu nebo věcným darem (v případě potřeby). Každý dárce, který nám 
sdělí svou adresu, od nás dostává pravidelné zprávy.

• Modlitbami – my křesťané máme k dispozici „přímou linku do nebe“ a prosby i díky 
směřované k Bohu mohou měnit svízelné situace. Děkujeme Vám všem, kteří se modlíte 
za naši práci i za naléhavé problémy v zemích, kam posíláte finanční podporu! 

Jak je možné nám přispět finančně?
• Na jakýkoliv z projektů nám můžete přispět jednorázově, občas nebo pravidelně. 
• Dary nadaci jsou daňově odpočitatelnou položkou, a to nejen pro podnikatele, ale i pro 

zaměstnance. 
• Náš účet: 139513054/0400 (Živnostenská banka Liberec)
• Předtištěné složenky Vám zašleme na vyžádání. 
• Podle potřeby vyhlašujeme mimořádné sbírky, více se o nich dozvíte z našich zpráv. 

Sledujte také naše webové stránky: www.incz.info.
• Chcete-li pravidelně podporovat vzdělání dětí a studentů (projekt Adopce na dálku 

PLUS), kontaktujte nás. Informace o postupu najdete rovněž na našich webových 
stránkách. Každé dítě zařazené do projektu má svůj variabilní symbol.

• Při posílání daru je třeba zadat variabilní symbol, a to i na složenku (předtištěno je 
pouze číslo našeho účtu). Pokud var. symbol neuvedete, ani se neozvete a neupřesníte 
účel Vašeho daru, bude Váš dar podle rozhodnutí správní rady zaúčtován na středisko 
201.
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Variabilní symboly projektů
010  provoz nadace
105  nová kopírka
201  fond rozvoje – je určen na naléhavé potřeby, o použití rozhoduje správní rada 
303  Patrik Müller (projekt Zdravá mládež)
306  Zdeněk Pospíšil (projekt Zdravá mládež)
308  Lucie Baštecká, DiS. (projekt Zdravá mládež)
311  František Krampota (projekt Zdravá mládež)
312  Ing. David Říman (projekt Zdravá mládež)
314  Vojtěch Horáček (projekt Zdravá mládež)
316  Martin Stavjaník (projekt Zdravá mládež)
317  Ing. Martin Čechák (projekt Zdravá mládež)
318  Pavel Pabián (projekt Zdravá mládež)
350  projekt Zdravá mládež (obecně)
500  Nepál (nepálské děti obecně)
600  Filipíny (filipínské děti obecně)
800  Srí Lanka (srílanské děti obecně) – pozn.: uvádíme zde pro úplnost 

Děkujeme Vám za Vaši přízeň. Vaše dary mění lidské životy! 

Nadace Mezinárodní potřeby – základní informace
Jsme jednou z 362 nadací působících v České republice. Jsme křesťanskou mezidenominační 
neziskovou organizací s vlastní vizí a strategií. Uskutečňujeme ji především podporou práce 
našich partnerů, s nimiž navazujeme těsný vztah. Tím se odlišujeme od řady nadací, které 
„jen“ rozdělují finanční podporu. Jsme nadací s jejími zákonnými právy i povinnostmi. Jsme 
však současně i organizací s misijní náplní. Toto specifikum se odráží v celé naší činnosti.

Správní rada 
Jiří Krejčí – předseda
Ing. Jaroslav Pleva
Ing. Otakar Vožeh 
Ing. Miloš Rauš 

Dozorčí rada 
Miroslava Bartošková
Ing. Eva Šviráková 
Lydie Halamová

Kancelář 
Mgr. Petr Horáček - výkonný ředitel  
Daniela Horáčková - asistentka a koordinátorka podpory (částečný úvazek) 
Ing. Miluše Machová - externí účetní

Naši dobrovolní spolupracovníci - velice jim děkujeme za pomoc
Lucie Baštecká, DiS., Zlín; Bořilovi, Bukovany; Jiří Donát, Oparno; Štěpán Horáček, 
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Smržovka; Zuzana Horáčková, Smržovka; Eliška Horáčková, Smržovka; Libor Kuneš, Hradec 
Králové; Václav Lamr, Praha; Jan Ledvina, Častolovice; Tomáš Legierski, Praha; Petr Michal, 
Liberec; RNDr. Věra Musilová, CSc., Brno; Blanka Pokorná, Brno; Pavla Richterová, Praha; 
Miroslav Szkandera, Orlová; Kenneth a Linda Stapleton, Liberec; Martin Vlasák, Liberec; 
Markéta Zavadilová, Brno. 

IN Network (The Inter-National Needs Network)
je mezinárodní misijní síť, s níž jsme pevně spojeni. IN Network pracuje v 32 zemích světa. 
Více o ní najdete na našich webových stránkách www.incz.info v části O nás - Mezinárodní 
potřeby a mezinárodní síť IN Network. Mezinárodní webové stránky v angličtině jsou pak na 

www.innetwork.org. Tato misijní organizace byla založena v roce 1974. IN Network je 
stále více přesvědčena, že účinný způsob, jak splnit poslání Ježíše Krista, je skrze křesťany 
v jejich vlastních zemích. Tento princip multiplikace je nejen biblický, ale zároveň je 
i nejefektivnější. Posláním IN Network je partnerství, které spojuje křesťany a organizace 
s národními křesťanskými službami ve světě v evangelizaci, učednictví, misii a naplňování 
lidských potřeb pomocí efektivního rozvoje.
Naše vzdálené partnery a jejich službu poznáváme z různých zpráv a svědectví. Jen 
s některými z nich se můžeme časem seznámit i osobně. Čím více pronikáme do pestrého 
spektra služby IN Network, tím více jsme vděční za celkové proměny životů, které tito 
křesťané pomáhají prožít ostatním – většinou diskriminovaným, lidem na okraji, závislým.

Závěrem
Vážení přátelé, 
na podzim roku 2005 to bude už 10 let od okamžiku, kdy byla Nadace Mezinárodní potřeby 
v České republice zaregistrována. Ohlédli jsme se za devátým rokem její existence – za 
rokem 2004.  Jsme vděční Vám všem, kdo nám zůstáváte věrní a pomáháte nám. Jsme vděční 
za výsadu být v této službě. 

Mgr. Petr Horáček, výkonný ředitel



Bible v nepálštině

Z přednášek v Uherském Hradišti



„Jsou tu tisíce a tisíce mladých chlapců a dívek mého věku, zvlášť na venkově, kteří ještě nikdy v  životě 
neviděli školu zevnitř. Jsou chudí, nemají na to peníze a celé dny se musí starat o své sourozence 
a zvířata….“ (jedno z podporovaných dětí z Nepálu)

Nadace Mezinárodní potřeby
Hlavní 91, Smržovka, p. 468 41 Tanvald
tel.:  483 394 202, fax: 483 394 031
mobil:  +420 732 373 573 (ředitel)
 +420 603 531 138 (asistentka)

Děti z Filipín

E-mail: in.cz@tiscali.cz, incz@incz.info
URL: www.incz.info
IČ:  63836831

Bankovní spojení: Živnostenská banka Liberec
Číslo účtu: 139513054/0400

Nadace Mezinárodní potřeby je zapsána v nadačním rejstříku, vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, 

pobočka Liberec, oddíl N, vložka 68.


